
うえだ保育園保護者説明会 議事録 

 

◆ 日 時 平成29年12月５日（火） 17時30分～18時10分 

◆ 場 所 うえだ保育園 

◆ 出席者 うえだ保育園保護者 ５人 

      子育てあんしん課 課長，育成係，うえだ保育園 

      ㈱司組 

 

◆ 内容等 

市⇒ 市役所（子育てあんしん課） 

保⇒ 保護者 

事⇒ ㈱司組 

 

【高松プール解体工事について】 

  説明資料に基づき説明。 

事 みなさんこんばんは。今度，工事を請負いました㈱司組です。児童の安全をまず，第一

に施工したいと思っています。なにぶん，解体工事ということもあり騒音・振動，どうし

ても出てくる作業になります。皆様の御理解・御協力のほどよろしくお願いしたいと思い

ます。 

  

【質疑応答】 

 保 工事の安全対策による駐車場の確保についてですが，日が短くてとても暗いんですね。

今日はまだ，市立図書館が開いているので駐車場が結構明るいんですけど。工事以外の部

分で質問というか対策をお願いしたいんですが，工事時間中は誘導員の方が着くというこ

となんですけど，主に送迎に来るのが時間外なのでルートが限られて車と子どもがぶつか

りそうになる場合も出てきているのかと思います。暗いので明かりを設置していただきた

い。これは，市立図書館や保育園にいうより市のお話した方がいいかと思い。 

   保護者同士がすれ違いができない状況となっているので，入口が片方ふさがっているの

で，すれ違えない。休館日は図書館さんでバリケードを設置してみんな通れない状況とな

っているので，朝とか帰りの忙しい時間帯で保護者がクロスしてどうしようと思っている

状況が実際あるので，明かりとスペースを何とかお願いしたい。 

市 図書館の利用者の動きを確認しながらになりますが，園である程度ルール作って動くと

かその辺は向こうにも確認しながら検討してみたいと思います。明かりにつきましては，

そのとおり暗いということもありますけど，電気をどっから取るのかとか，その辺の問題



もありますが，今後の安全対策として必要と思っていますので，何らかの対応を考えてい

きたいなと思います。 

保 散水しながらの作業について，これから冬になってくるのでフェンスの中で押さえられ

るものか，フェンスの外に出てきてしますのか。外にまで流れると危ないのかと思ってい

ますが，どの程度ですか。 

事 仮囲いの中で完結します。じゃばじゃば水を流すのではなくハイウオッシャーと言いま

して噴霧するような水，ホースで流すのではなく，埃を巻き取るような，霧吹きのような

もので抑えるようにします。園庭とか道路とかに水が出て凍ってということはない仕事を

します。 

事 ４番の作業のスケジュールについて，目安になっております。作業状況でコンクリート

が思ったより固かったとか柔らかかったりする場合には，多少この12月20日とか変動する

ことがあります。あくまで契約工期が２月15日となっているので，そこで日にちは前後す

ると思っていますのでよろしくお願いします。 

保 入ってくるT字路が狭いので，どうしたら良いものかと思っています。実際住宅地が立

つときも入れなかったこともあったので，そういったのを配慮いただけませんか。 

 事 搬入するトラックの台数と来る時間とかは予め把握して手配とかはしております。入っ

てくる時，おっしゃる通りそこのＴ字路は，一般車両が出入りする時も非常に危ないとこ

ろでもあると感じております。その時は，そこに誘導員に立っていただいて車両の誘導を

していくということは考えております。できるだけ朝の送迎の激しい時に無理やりわれわ

れの車が出入りすることはできるだけ避けたいとは思っています。状況を見て安全に誘導

していきたいと考えています。 

市 トラックの出入りはどの辺が中心となるのか？ 

事 やはり，コンクリートを壊していくという仕事が先行して行って壊し終わったらトラッ

クで出すということなので年内であれば12月20日過ぎくらいから来年の１月20日位までは，

台数が日によって台数は変わる時もありますが，仕事の進捗状況で1週間の中でも月曜日

と火曜日は多くなって水曜日と木曜日はないよとか，壊し方の作業となるとかは進捗状況

によって変わってきます。 

保 例えばトラックとかがいっぱい来るときは前日とかに連絡とかもらうことはできないの

でしょうか？重なる時間帯に今日は多く入ります，送迎の時間をずらせるのであればお願

いしたいというようなことがあればいいのかなと思うのですが，そういう予定はあるので

すか。 

市 トラックが一度に２台とか３台とおることはあるんですか？ 

事 そういうことはないです。続けて入ってくることはないです。極力トラック等のうちの

重機関係はここには停めますが仮囲いの外には停めない。全部入ってきたら仮囲いの中に



入れますので。外にトラックを置くことはありませんので。ただ，そうは言っても状況に

よってはちょっと待機することもあるかもしれませんが，来たトラックは来たらすぐに場

内に入れてしまうようにします。 

市 例えば今だと16時位だと位ですよね，16時頃にダンプ等が入ってくることはありますか。 

事 可能性としてはあると思います。全くないともいえないので状況によって積み込みが遅 

れたりそんなときには16時30過ぎても出なければならない時に周囲の確認をして出るかも

しれません。ただ，作業時間としては，８時半からと16時30半。知ってのとおり16時半過

ぎるともう真っ暗になるので作業ができない状況ですので。 

保 前に停めていたところで，今でも２台くらいは余裕があるのかなと思います。天気が悪

い時とかに停めたくなる気持ちになるのですが、ここに停めても良いですか。 

事 正直な話８時半前であれば停めても大丈夫です。 

保 帰りのお迎え位はどうですか？ 

事 16時半過ぎであれば私どもは構いません。ただ，作業時間帯に近くに停めると怖いと思

っていました。 

保 多分早い者勝ちになりますが， 

市 気持ちは分かりますが，それで事故があって責任問題となると市でもいいとは言い難い

ところがあります。図書館に停めることでお話させていただいて，確保することで調整し

ていましたので，ほんとに急用でとか，どなたかちょっとだけ見ていただいて用を足して

いただく場合であればいいかと思いますが，まずは指定の場所でお願いできればと思いま

す。 

事 日曜日は完全に休みます。土曜日は作業します。おそらく祝日も作業をしたいなと考え

ています。できるだけ作業を進められたらと思っています。祝日は音の出ないような仕事

をやってもらえればと思います。場合によっては作業を行うことで近隣の方にはあいさつ

しています。 

 

【その他】 

保 夕方とか同じ時間帯各クラスの先生に走らないようにとか子ども達に教えてもらえると。 

市 分かりました。 

 

【その他】 

市 説明会の概要については後日市のホームページに掲載しお知らせします。 


